
Compte-rendu du conseil d'administration du samedi 3 Octobre 2020 à la salle des

permanences de Cran-Gevrier de l'association « les Amis des Moulins Sâvoyards »

Présents : M RUAUX {Trésorier adj), M MoRAND, M REY, M FRANCK {Président), Mme FAcoN {se.rétaire adj), Mme
CARRERA {Secétaire).

Absents : M PÊLIET-MANY (Trésorier)

Excusés : M ARPIN, M A[.,REGAN, tous deux ont donné leur procuration.

M FRANCK ouvre la séan€e à t h 45. [es Amis des Mouljns Sâvoyards rentrent dans leurs 32 éme années.

Compte tenu des mesures sanitaires, il a été décidé à la majorité de ne pas faire d'Assemblée Générale de l'exercice

01.07.2019 au 31.06.2020.

Voici Ie rapport des a€tivités de l'association.

28 octobre 2019 :

Réunion chez N4 Pljoulat pou. explication s sur la création d'un 5ite pour l'association. Mme CARRERA et FACON y

participait. À ce jour rien n'est encore fâit.

Ce même jour, suite à un appel de Mme VERON propriétaire indivise de Iâ minoterie d'Allonzier lâ Caille, nous
précisant que les locaux sont Ên v€nte et voués à la démolit;on. Nous nous sommes rendus sur place pour faire une

visite rapide. La minoterie est restée en l'étât suite à la cessation de l'activité. Tout est à débarrasser. Également un

four à pain qui peut êtrê démonté. Tout cela pourrâit intéresser des membre5 de notre association. La succession

devrait se finaliser p,ochainement et Mme VERON doit nous recontacter.

24 novernbre et le 8 décembre 2019 :

Patrick CARRERA a aidé au repiquage des meules chê, Frédéric REY à Flumêt.

21 Févriet 2O1O :

P CARRERA et H RUAUX se sont rendus au Mt Saxonnex (hez Mme MIRA qui nous avait contactés pour des conseils.

llÿ â juste une roue hydraulique, le bârrage en amont â été €mporté. Par contre en eval une scierier arrêtée,

mériterait d'être sauvegardée- Un voisin s'y intéresse... mollement.

7 MaÉ?02O:

Retour à ste Hélène sur lsère P CARRERA et H RUAUX. L'association du moulin souhaite fâire tourner une meule. Des

conseils ont été donnés. Repas du midi très chaleureux ae moulin. lJn rapport é€rit (CARRERA et RUAUX) a été
envoyé au président de l'association locale, M Jean-Pierre BOTTAZ

12 Mars 2020:

La Bridoire : M RtlAux convoquê avec le cabinet d'Architecture d'ART JHILdU pont de Beauvoisin.

Matin : Présentation de l'« Étude de mise en visite » du moulin.

Repâs avec le mâire.

Après midi: mises au point sursite

14 mars 2020 : Grom3illes chez Georges MORAND que l'on remercie. (17 personnes).

6 Juillet 2020:

lîspection des meules du molrlin de lâ Cayère à Beâufort par P CARRERA. Courant de l'été plusieurs autres
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Suite à leur demande. plusieurs conseils ontété donnés, entre autres un rapport de Mickaêl FRANCK sur

l'aménagement électrique du terrain.

Projet de reTâire uîe roue hydraulique evec sne clâsse du lycée du Grând Arc d'Albertville. M RUAUX a réalisé des
plans et P CARRERA a déjà rencontré les professeurs.

Une prochaine visite début décembre doit avoir lieu avec les élèves.

Visites de l'été: plusieurs moulins ont ouvert.

Journées du oatrimoine :

Moulin d'Arith, Moulin à Tienne et Rey à Flumet, moulin Ainoz à Cr€st-Voland, peut être d'autres, majs nous n'en
avons pas eu connsi§sance-

Permanence:

Bernârd Aurégân ÿy rend régulièrement. Se pose le problème d'avoir un numéro de téléphone commun à plusieu15

associations. Pôs de possibilité de taisser de messages.

Questionn€ment du CA: prendre un êbonnement téléphonique à bas coût ?

Lâ vie de nos moulihs ;

Le moulin de la Sauge (Evelyne FACONlfait de la farine de blé depuis 1 mois.

Le moulin Ainoz a pu obtenir l'eau et depui5juillet lesturbines fonctionnent- Depuis septembre une des meules
tourne, mais encore quelques réglaBes et on pourra fake de lâ Tarine.

Oivers :

Création d'un comple Fêcebook ? {Des volontaires ? se fai.e connaitre,..}

Plugieurs contacts ont été pris pâr le blog réalisé parViviane MAUfROIS.

M PANNETIER Pâscal pour la sauvegarde du moulin du Villard de Montâgnv à côtÉ de Bo2el.

M MAURIS Eudes

Contact de la scierie de Manigod fait auprès de M RUAUX-

Le CA reconduit lesgromail,es siles conditions sanitaires le permetteît. G CARRERA s'occupe de la réservation de la
salle des papèteries. Date le sâmedi13 Mârs 2021.

Nous avonsvendu prâtiquement to ute l'huile, ilen reste 5 bouteilles à lâ permanehce.

Compte teau des conditions sânitaires qui ne nous ont pas permis d'organiser l'AG et d'autres mênifestâtions, le CA

a dé€idé de fixer le prix de la cotisation à 10 € pout 2o2o/2o21.

M PELLET-MÂNY nous a fait parvenir le bilan llnancier 2019-2020 qui n'â pas été encore âpp.ouvé par 
'e 

vérificateur
au compte, M BERLIOZ.

!a séence est close à 11h 45.

L'âprès midi nous nous sommes rendus chez M MAISON propriétaire du moulin d'Eteâu au col d'Evires.

Visite et évaluation du moulin. Très bon contact. M Fabrice MAISON estjeune, souhaite rentrerà l'âssociatjon et se
propose de nous âider à là création d'un site internet.

La se€rétàire,

I
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